
 
 

NOTULEN WERKOVERLEG 

Werkoverleg 14 april 2022 20.00 uur Schalm Parlatorium 

 

 

1. Opening en Mededelingen (Tineke) 
Koo, Willem en Wilma zijn afwezig. 
De notulen van 17 maart worden goedgekeurd. 
Binnengekomen stukken/mededelingen: 
- Verslag Meet up verenigingen van 13 maart 2022; Tineke en Jos en Wilma (namens 

Platform Welzijn) waren aanwezig. 
- Raad van Advies de Schalm van 28 maart 2022: Tineke en Jos waren aanwezig; er is 

gevraagd of wij eventueel willen meehelpen aan opzetten van een meeting in de Schalm 
voor nieuwe inwoners per wijk/buurt in BE met diverse verenigingen, Dorpsraad etc.  

- Brief aan gemeenteraad betreffende huisvesting arbeidsmigranten is verstuurd. 
- Save the date werksessie GGoud 19 mei ontvangen. 
 

2. Huishoudelijk Reglement 
Huishoudelijk reglement wordt vastgesteld en ondertekend. 
 

3. Monitorgroep/ maandelijks overleg gemeente/werkgroep verkeer (Roland en Koo) 

- Nieuwe start van de monitorgroep, geleid door Dorpsraad. We kunnen beroep doen op 
leden van “oude” monitorgroep indien noodzakelijk. Er worden nog 2 knelpunten 
behandeld. Hierover is reeds advies uitgebracht.  

- Verslag overleg gemeente. 
- Bewonersbrief i.v.m. parkeerplaats en kruising nabij gezondheidscentrum besproken. 
 

4. Stakeholdersoverleg (Roland en Koo) 

Verslag. 
 

5. WDR-overleg (Roland, Corné en Willem) 
- Inrichting deelgebied 6b en social sofa Brevierstraat: er wordt gekozen om budget te 

besteden aan speeltuinen i.p.v. social sofa. Het voetbalveldje komt minder dicht bij de 
weg, aan de weg komt een heuvel, er is een voorkeur voor speeltoestellen voor leeftijd 
basisschool kinderen. Budget wordt vastgesteld. 

- Verslag bijeenkomst 23 maart 2022. 
- Oversteek Guido Gezellelaan: er worden 2 attentiefiguren geplaatst.  
- Mail ontvangen van gemeente over aanpassing rijbaan Enschotsebaan: update dat er 

niets te melden is.  
 

6. Werkgroep Communicatie (Laura) 
- In Schakel staat een save the date van de jaarvergadering (12 mei 2022). 
- In Schakel artikel plaatsen over plaatsing van ‘hanging baskets’ op winkelcentrum.  
 

7. Werkgroep Verrijk je Wijk / Financiën (Sjef) 

We zijn in afwachting van goedkeuring van de gemeente. 
 

8. Planteam Koningsoord (Roland en Jos) 

Plan is deels aangepast. College moet toestemming geven (10 mei 2022). 
 



 
9. Werkgroep Zorg en Welzijn (Wilma en Tineke) 

- Evaluatieverslag Loket BE. Mogelijk wordt geprobeerd het aantal vrijwilligers uit te 
breiden. 

- Projectgroep GGoud: gekeken naar wie welke ‘acties’ kan oppakken die uit het dorp zijn 
opgehaald (zie Infographic). Dorpsraad houdt zich al bezig met onderdeel van vervoer: 
openbaar vervoer (bus en station). Openbaar toilet: er zijn geen mogelijkheden vanuit 
winkeliersvereniging; Dorpsraad gaat dit verder oppakken richting gemeente, vooral over 
manier van verwijzing voor bewoners.  

- Men is nog op zoek naar voorzitter werkgroep dementie. Profiel wordt beschreven. 
 

10. Werkgroep Jeugd (Willem/Corné) 

N.a.v. mail van sportpedagoog van de gemeente heeft Corné contact gehad. Het project is 
binnen de gemeente overgedragen aan een collega, deze neemt contact op voor het maken 
van een afspraak. 
 

11. Commissie Duurzaamheid (Anton) 

De energiemarkt in Udenhout was een groot succes. 

 

12. Werkgroep Evenementen (Laura/Anja) 

- 30 april Bijeenkomst Gedecoreerden: offerte Hemels reeds ontvangen. Uitnodigingen via 
post en mail zijn verstuurd. Er wordt nogmaals contact opgenomen met Gilde.  

- 12 mei Openbare jaarvergadering: optie ruimte Druiventros. Toezeggingen van sprekers. 
Presentatie wordt voorbereid (o.a. dorpsagenda en financieel).  

 

13. Werkgroep Veiligheid (Corné/Willem/Koo) 

Jaarlijks schrijven m.b.t. Veilig Honk is naar de basisscholen verzonden met het verzoek dit 
te publiceren voor de schoolverlaters. 
 

14. Actiepuntenlijst (Anton) 

Aangepast. 
 

15. Activiteitenkalender (Anja) 
Aangepast. 
 

16. Rondvraag 

- Aanvraag moestuin: de aanvrager maakt een presentatie voor gemeente en Contour de 
Twern m.b.t. plannen voor moestuin. Daarna wordt er gekeken of het haalbaar is.  

- Werkgroep matrix wordt bijgewerkt en verspreid. 
- Aftreedschema wordt bijgewerkt en verspreid. 
- Er komt een nieuwe centrummanager per 1 mei 2022. 
- Verhuizing Gilde: zij willen graag naar Hoolstraat. Er is een presentatie geweest door 

Ruimte voor Ruimte waarvan wij niet op de hoogte waren gesteld. 
- Willen Dorpsraadsleden een bepaald onderwerp op de agenda? Hiervoor gaan we een 

aparte sessie plannen. 
 

17. Sluiting 

 


